

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Οι εγγραφές των μαθητών και των νηπίων για το σχολικό έτος 2023-24 αρχίζουν την **1η Μαρτίου 2023** και λήγουν την **20η Μαρτίου 2023**.

Τη σχολική χρονιά 2023-24 θα φοιτήσουν και εγγράφονται στην Α΄ τάξη του Δημοτικού υποχρεωτικά οι μαθητές/τριες που γεννήθηκαν από **1/1/2017** έως **31/12/2017**.

Δικαιολογητικά που απαιτούνται για την εγγραφή είναι τα εξής:

1. **Πιστοποιητικό γέννησης** Δήμου ή Κοινότητας (αν είναι εύκολο)
2. **Επίδειξη του Βιβλιαρίου Υγείας** του παιδιού ή προσκόμιση άλλου στοιχείου, στο οποίο φαίνεται ότι έγιναν τα προβλεπόμενα εμβόλια
3. **Αποδεικτικό στοιχείο διεύθυνσης κατοικίας** (λογαριασμός ΔΕΗ, ύδρευσης, σταθερού τηλεφώνου, μισθωτήριο συμβόλαιο κατοικίας). Επισημαίνεται ότι οι μαθητές/τριες εγγράφονται αποκλειστικά και μόνο στα όρια της σχολικής τους περιφέρειας
4. **Βεβαίωση Παρακολούθησης Δημόσιου ή Ιδιωτικού Νηπιαγωγείου** (Παραλαμβάνεται από το Νηπιαγωγείο)
5. **Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή, Α.Δ.Υ.Μ.** από κρατικό νοσοκομείο ή ιδιώτη γιατρό

Στο Γενικό Νοσοκομείο Άργους υπάρχουν διαθέσιμοι παιδίατροι στα εξωτερικά ιατρεία κατόπιν συνεννοήσεως στο τηλ. 2751064113.

Τα παιδιά μπορούν να προσέρχονται στους ιατρούς ειδικοτήτων των Μονάδων Υγείας και φορείς Κοινωνικής Στήριξης (ΚΕ.ΕΛ.Π.ΝΟ, ΕΚΕΠΥ) και στους συμβεβλημένους ιατρούς με τον οργανισμό για δωρεάν εξέταση ή και σε ιδιώτες γιατρούς και χορήγηση των απαιτούμενων δικαιολογητικών καθώς και του Ατομικού Δελτίου υγείας.

Τα παιδιά σχολικής ηλικίας μπορούν να εξεταστούν από καρδιολόγο ενηλίκων και μόνο σε περίπτωση προβλήματος συνιστάται η περαιτέρω εξέταση από Παιδοκαρδιολόγο.

Για κάθε πληροφορία παρακαλώ μη διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας στο **τηλέφωνο του σχολείου 2751051128 και 6977300316 ή στο email: mail@dim-n-kiou.arg.sch.gr**

Παρακαλώ πολύ και οι **δυο γονείς** να προσέρχεστε στο σχολείο για εγγραφή αφού έχετε συμπληρώσει και έχετε μαζί σας όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά καθώς και Δελτίο Αστυνομικής Ταυτότητας ή Διαβατήριο.

Πριν προσέλθετε παρακαλούμε να επικοινωνήσετε μαζί μας τηλεφωνικά για να κλείσουμε ραντεβού στο οποίο και θα προσέλθετε λαμβάνοντας όλα τα προβλεπόμενα μέτρα για την αντιμετώπιση της πανδημίας COVID-19 (ΜΑΣΚΑ).

Με εκτίμηση
Ο Διευθυντής του Σχολείου
Σουλάνδρος Σ. Παναγιώτης, MEd